Lineares Optimierungsproblem:

(s L V.o = Outputmenge s fir DMU,
Zus X V5o u. = Gewichtung des Output s, u_>0, s=1, ....S
max| =
L X.o = Inputmenge m fur DMU,
\;v’” xxmoj v, = Gewichtung des Input m, x>0, m=1, ....M
In der linearen Optimierung wird flr jede
S DMU, eine Gewichtung Uber u_und v
Zus XY, gesucht, die die Effizienz der DMU maximiert
s=1 <1 *Es ist dadurch flr die betrachtete DMU bei
M gegebenen |Input- bzw. Outputmengen keine
va XX mi andere Gewichtung konstruierbar, die zu einer
m=1 héheren Effizienz fiihren wiirde
«Dadurch erscheint jede DMU |im
i—1 Fi bestmdoglichen Licht”



